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Η εταιρεία "QUALITY & RELIABILITY AE", ενημερώνει με την παρούσα το επενδυτικό 

κοινό ότι δυνάμει της από 08/06/2023 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου, 

ληφθείσας κατόπιν πρότασης της Επιτροπής Ελέγχου της Εταιρείας, νέα επικεφαλής 

της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου της Εταιρείας ορίστηκε η κ. Σταματίνα Δοκοπούλου, 

σε αντικατάσταση της κ. Σοφίας Λάμπρου, η οποία παραιτήθηκε από την θέση της 

προκειμένου να  απασχοληθεί σε άλλη διεύθυνση της εταιρείας την 07/06/2023 

Η κ. Δοκοπούλου, όπως εξετάσθηκε και διαπιστώθηκε τόσο από την Επιτροπή Ελέγχου 

της Εταιρείας, η οποία την πρότεινε στο Διοικητικό Συμβούλιο για το διορισμό της ως 

Επικεφαλής της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου και δη ως υπαλλήλου πλήρους και 

αποκλειστικής απασχόλησης, όσο και από το ίδιο το Διοικητικό Συμβούλιο, πληροί τις 

προϋποθέσεις του ισχύοντος νομοθετικού και κανονιστικού πλαισίου και των 

προβλέψεων του Κανονισμού Λειτουργίας της Εταιρείας και ιδίως του άρθρου 15 του ν. 

4706/2020, καθώς έχει διοριστεί ως υπάλληλος της Εταιρείας πλήρους και 

αποκλειστικής απασχόλησης, έχει προσωπική και λειτουργική ανεξαρτησία, είναι 

αντικειμενική, δεν τυγχάνει μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ή μέλος με δικαίωμα 

ψήφου σε επιτροπές διαρκούς χαρακτήρα της Εταιρείας, δεν έχει στενούς δεσμούς με 

οιονδήποτε κατέχει μία από τις παραπάνω ιδιότητες στην Εταιρεία και στον Όμιλο και 

διαθέτει τις κατάλληλες γνώσεις και σχετική επαγγελματική εμπειρία για την ανάληψη 

της ως άνω θέσεως. 

Ειδικότερα, η κ. Σταματίνα Δοκοπούλου είναι πτυχιούχος της Σχολής Διοίκησης και 

Οικονομίας του Athens University of Applied Sciences με ειδίκευση στη Λογιστική και 

έχει εξειδίκευση στον Εσωτερικό έλεγχο με πιστοποίηση από το UCERT. 

Διαθέτει μεγάλη εμπειρία καθόσον έχει εργαστεί ως στέλεχος του λογιστηρίου και της 

Οικονομικής Διεύθυνσης για 20 έτη. 

Διαθέτει γνώση του κανονιστικού και νομοθετικού πλαισίου του Χρηματιστηρίου, της 

Κεφαλαιαγοράς και της εταιρικής διακυβέρνησης έχοντας διατελέσει υπεύθυνη τμήματος 

εταιρικών ανακοινώσεων και εξυπηρέτησης των Μετόχων. 

Περαιτέρω, διαθέτει ακέραια προσωπικότητα, εντιμότητα, πρακτική σκέψη και πνεύμα 

επικοινωνίας και συνεργασίας. 



Αναλαμβάνει καθήκοντα από 08/06/2023. 

Αθήνα, 08.06.2023 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 


